

В Белогорске сотрудники территориального следственного отдела поздравили ветерана Великой Отечественной войны с праздником Победы



Сотрудники следственного отдела по городу Белогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области вместе с представителями местной администрации и военнослужащими 35-й общевойсковой Краснознамённой армии поздравили ветерана Великой Отечественной войны Александра Андреевича Яровенко с Днем Победы.

Александр Андреевич на военную службу призван в 1938 году. В феврале 1940-го прошел отбор для обучения в Иркутском авиационном техническом училище. Восемь лет прослужил в авиации сначала авиамехаником, потом – бортмехаником. В Великую Отечественную войну в составе 395 смешанного авиационного полка прошел Курскую Дугу. Эскадрилья базировалась

в деревне Ржавой под Курском. Александр Яровенко прошел Сталинград. Участвовал в освобождении Венгрии. Затем его направили во Владивосток. До 1948 года служил в морской авиации затем вернулся в Белогорск, где работал на заводе «Амурсельмаш» – конструктором, затем возглавил цех, а после продолжил трудовую деятельность на рембазе. Его трудовая биография, длиной почти в 50 лет, отмечена медалью ветерана труда.

Александр Андреевич Яровенко награжден Орденом Красной Звезды, Орденом Отечественной войны I степени, медалями «За отвагу», за боевые заслуги на Курской дуге, в боевых действиях с Германией и с Японией.

В честь ветерана перед его домом под звуки военного оркестра торжественными маршем прошел парадный расчет военнослужащих.

05 Мая 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1564168>